



Marrakeshi hangulat magyar kézből



Az Országos Asztalos- és Faipari Szövetség által szervezett Év asztalosa versenyen a Macsali Zsolt által tervezett és kivitelezett, marokkói hangulatot idéző konyhai munkapad II. helyezést ért el. Ötvözi nagymamáink konyháinak, hagyományos munkaasztalának formavilágát a mai konyhák elengedhetetlen elemeivel: a mosogatóval, főzőlappal, munkapulittal. A díjnyertes alkotás egy Egyesült Arab Emírátsokba szállított konyhabútor próbadarabja volt.

Egyedi otthonot szeretnél?



FONTOS SZÁMODRA A STÍLUSOS LAKBERENDEZÉS, A DESIGN, A KIEGÉSZÍTŐK, AZ OLASZ STÍLUS, AZ EGYEDI AJÁNDÉKOK? AKKOR NÉZZ KÖRÜL AZ OTTHONJO.HU INTERNETES OLDALON. LAKBERENDEZŐKTŐL KAPHATSZ HASZNOS TANÁCSOKAT, A WEBSHOPON KÜLÖNLEGES DESIGN TÁRGYAKAT, KIEGÉSZÍTŐKET TALÁLSZ, ÉS NEVES ITÁLIAI MŰHELYEK KÍNÁLATA KÖZÖTT IS BÖNGÉSZHETSZ. WWW.OTTHONJO.HU

Ősz a Material Centerben

Az ős – meleg színeinek köszönhetően – talán a legszebb évszakunk, annyi ihletet meríthetünk belőle, amennyit csak akarunk. A Material Center lakberendezési bevásárlóközpont most olyan bútorokat, kiegészítőket kínál, amelyek segítségével könnyűszerrel becsempészhetjük otthonunkba az ős varázslatos színeit, hangulatát. Az pedig már csak ráadás, hogy a lakberendezési szaknácson túl most a fitnessközpontot is igénybe vehetjük, és a hangulatos kávézóban egy habos kapucsínót is elkortyolhatunk. www.materialcenter.hu



INTELLIGENS TÁPLÁLÉKKAL a Föld védelmében

Az idei Design Lab 2009 nemzetközi versenyre olyan készüléktervekkel lehetett nevezni, amelyek azt tükrözik, hogyan változnak majd az emberek hétköznapi ételkészítési és -tárolási, ruhatisztítási, valamint mosogatási szokásai a következő kilencven évben. A győztes a svéd Rickard Hederstierna lett, aki intelligens táplálékot állítana elő a Föld megóvása érdekében (képünkön), a második helyezett a kínai Penghao Shan esővíz-gyűjtő víztisztítója lett, a harmadik helyen az amerikai Louis Filosa tervei alapján készült mosó- és szárítógépet, illetve vasalót helyettesítő háztartási csoda végzett.

www.electroluxdesignlab.com



A nők 74%-a legszívesebben **a szabadban** teregeti ki a mosott ruhákat. A listán második helyen, jócskán lemaradva, **a szobai ruhaszárító** állvány áll, majd ezt követi **a fürdőszobai fregoli** – derült ki az **otthon.hu** felméréséből.